

Об итогах этого года и планах на новый

Глава Арамилско-го городского округа Марина Сергеевна Мишарина ответила на вопросы горожан в прямом эфире

Он состоялся в минувшую среду на интернет-платформе главного информационного издания АГО – газеты «Арамилские вести». Посмотреть его в любой момент можно на официальной странице нашего издания во «ВКонтакте».

Вопрос Главе округа мог задать каждый желающий: обращения граждан собирались заранее, чтобы ответы на них мэр города могла озвучить в прямом эфире. В течение часа речь шла о самых различных сферах жизни – поговорили обо всем, что волнует горожан. Публикуем некоторые вопросы и ответы на них из открытого разговора с Мариной Сергеевной.

– В этом году продолжились работы по Теплому полю. Что было сделано?

– Закончено строительство и технологическое подключение по муниципальному контракту на выполнение строительно-монтажных работ по объекту электросетевого хозяйства микрорайона «Теплое поле».

На сегодняшний день выполнены все работы: установлены 54 опоры, проложены кабельную линию длиной 111 метров под железной дорогой, протянули более двух километров провода СИП, а также установлено 6 трансформаторных подстанций общей мощностью 1,5 мегаватта. До конца декабря 2024 года будут получены все необходимые разрешительные документы, акт ввода в эксплуатацию и можно будет подавать заявки на технологическое присоединение участков к сети.

За 2024 год в рамках муниципального контракта на выполнение работ по строительству дорожной одежды переходного типа микрорайона «Теплое поле» в городе Арамиле выполнены следующие мероприятия на общую сумму свыше 22 миллионов рублей. Это разбивка

осей объекта строительства на местности; разработка грунта со снятием растительного слоя и устройством выемки с погрузкой и транспортировкой автомобилями-самосвалами; устройство рабочего слоя из скального грунта, планировка откосов и полотна насыпей механизированным способом и уплотнением грунта; устройство подстилающих и выравнивающих слоев-оснований; устройство металлических водопропускных труб. Итого за 2024 год обустроено приблизительно 5 километров дорог переходного типа в микрорайоне «Теплое поле», остается на 2025 год около 1,5 километра.

– Вопрос по строительству дорог. Какие участки были отремонтированы в этом году и что запланировано на 2025 год?

– В 2024 году были отремонтированы следующие участки автомобильных дорог общего пользования местного значения: в г. Арамиле – улица Энгельса, переулок Исетский, Максима Горького (покрытие Соколовского моста), Нагорная, Строителей; в поселке Арамиле – Кооперативная, Станционная; а также направление от центральной дороги до МБУ КДК «Виктория» в поселке Светлый. Суммарно за 2024 год отремонтировано более 10 000 квадратных метров дорожного полотна автомобильных дорог АГО.

На 2025 год финансирование на ремонт автомобильных дорог в АГО не выделено. Запланировано обустройство 4 пешеходных переходов по национальным стандартам: это перекрестки улиц Рабочая и Щорса, от 8 Марта – через переулок к пешеходному мосту через Исеть – и тротуар по переулку от Щорса до пешеходного моста, пересечение Ленина – Энгельса и тротуар по Ленина от Октябрьской до ПП, на Красноармейской возле ангара МАУ ДО «Спортивная школа «Дельфин» – тротуар вдоль ангара и по улице Красноармейской, а также устройство парковки.



– Активно велась работа по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. Что удалось сделать в этом году?

– В рамках Национального проекта «Жилье и городская среда» на территории Арамилского городского округа проводятся мероприятия по переселению граждан из жилых помещений, признанных аварийными и подлежащими сносу. На сегодняшний день переселено из аварийного жилья уже 16 семей (53 человека), ожидают получения еще 3 семьи (а это еще 19 человек). Итого: переселено 19 семей, 72 человека. Это 762 квадратных метров аварийного жилья.

В этом году в основном приобретаются жилые помещения для граждан, проживающих по договорам социального найма, но и производились выплаты гражданам – собственникам жилых помещений в аварийных домах. Полностью расселены аварийные многоквартирные дома по ул. Рабочей в городе Арамиле – дома №№ 116, 126, 127, дом № 1 по Станционной в поселке Арамиле.

– В этом году появилось много контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов, также был частично от-

менен «помещиковый» сбор отходов. Как отреагировали жители и могут ли горожане сами предложить варианты обустройства площадки ТКО?

– В целях исключения бесконтейнерного способа сбора ТКО Администрацией в 2024 году по частному сектору было расставлено контейнерное оборудование в местах возможной установки. В случае необходимости со стороны жителей частного сектора контейнерное оборудование перемещается на другое согласованное место. В дальнейшем строительство контейнерных площадок поставлено в план бюджета.

Дополнительно информируем, что жители частного сектора могут предложить свои варианты устройства места (площадки) накопления ТКО. Для этого необходимо определить место под размещение, удовлетворяющее требованиям СанПин, и направить свое обращение в адрес Администрации для дальнейшего рассмотрения.

Администрация Арамилского городского округа приглашает всех неравнодушных жителей принимать участие в санитарной очистке и благоустройстве территории нашего округа. Ведь каждый житель сможет

внести свой вклад в благоустройство и санитарную уборку дворов и территории Арамилского городского округа. Просим не оставаться в стороне, ведь участие населения в таких мероприятиях свидетельствует о востребованности позитивной активности в деятельности по созданию комфортных условий проживания в округе.

– Когда льготным категориям граждан будут выдавать земельные участки?

– Ведется работа по поиску земельных участков, соответствующих критериям их предоставления льготной категории граждан на территории Арамилского городского округа. Также для граждан, имеющих трех и более детей, в соответствии с пунктом 4 статьи 22 Закона Свердловской области от 7 июля 2004 года №18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области», Решением Думы Арамилского городского округа от 13.04.2023 №30/4 предусмотрена социальная выплата в размере 200.000 (двести тысяч) рублей взамен земельного участка.

– Несколько дней назад очередная партия гуманитарной помощи была отправлена нашим бойцам в зону СВО.

– Да, это очередной груз, собранный в Арамилском городском округе по запросу наших земляков, находящихся сейчас в зоне ведения специальной военной операции. Это и бытовые вещи, и специализированные предметы, и даже автомобиль. Спасибо огромное всем, кто принял участие в сборе гуманитарной помощи: это и неравнодушные горожане, и предприниматели округа, и сотрудники муниципальных учреждений. Груз на СВО ребята получают уже к новому году – вместе с письмами от арамилских школьников. Мы ждем наших бойцов домой с победой!

– Снос незаконно построенных сараев и гаражей: будет ли продолжена работа в этом направлении?

– Работа в этом направлении будет продолжена. В процессе выбора сноса объектов будет определяться степень угрозы в случае возникновения пожара, наличие правоустанавливающих документов.

– Очень просим увеличить рейсы на маршрутах №001 и №002. Ин-

